
ATA DA SESSÅo DE POSSE DO CONS軋HO MUNICVAL DE PO血CA CUL丁URAL

A亡a da sessao de Posse do ConseIho Municipa! de Po鵬a Cultural, realizada as nove

horas e trinta minutos’do dia dezenove de novembro do ano de dois mil e v崎na sala

de 「euni6es da Casa da Cultura de Taperoa’Onde estjveram presentes os senhores e

as senhoras‥ Edjpo Lisboa Pimente一, Jo6Iia Barreto de Me-o Sacramento朝gueI

Ferreira Ara鴫Maria dos Santos Siiva, Lorrane Vit6ria Santos朝za Batista de Araqo,

Edmilson da Concei9aO O-iveira’Cristiene Campos Rosa「jo’Laudiran da Luz Santos,

Daniela Lumi Nascimento Watanabe月orice Barreto de Melo dos Santo§同e!der

Borges Coutinho’Jenifer Santana cabra=taiana Bomfim, EdiIson dos Santos, Luan

Lessa dos Santos’Luzinete dos Santos・ Jos6 Lucas Matias de E9a, Amanda Santos

Bomfim’Fernanda KelIy Santos工airrana NataIy de Jesus’RiqueIme Santana Lisboa,

Ruan Costa’Lidiane dos Santos da Conce摩o’Demis Santos Souza e胴ana Correia

Ma軸s・ Para da両cio a solenidade, O Diretor MunicipaI de CuItura, Edipo Lisboa

PimenteI saudou a todos, des車ndo as boas vindas e pedindo um minuto de si16ncio

em reSPejto as v摘mas do Co「onavirus e em seguida o Conse帖ro Luan Lessa dos

Santos fez uma ora9aO’aP「eSentando as divindades a a輔dade, Ora iniciada. Em

Seguida帝entoado o Hino Nacional Bras輔o e na sequencia o Djretor da CuItura,

eXPIanou sob「e o processo de const「u9aO do Sistema MunicipaI de Cult蝿, COm

COnt「ibui96es dos presentes’eVidenciando a importancia de Iutar peIo fazer cuIturaLe

que OS Conselheiros tem a responsab輔ade de defender e garar油「 a imptementa9aO

das pく描ticas cuItu「ais・ A Senhora Jo銃Barreto de Me-o Sacramento fez a ieitura da

menSagem ``A uniao faz a diferen9a” com a jnten?aO de reafirmar a necessidade do

traba旧o em conjunto’SOmando as potencialidades de cada membro do conseiho, COmO

forma de supera9aO das diferen9aS. Dialogado sobre o Conse旧0, PaSSOu-Se a tratar da

Posse dos Membros do Conse岨o’e O Diretor da Cultura fez uma explana9aO SObre

tOdo o processo de composj9aO democratca do mandato d01 Conselho que tem輔o

na P「eSente data・ Posterjo「mente’nOS termOS do decreto munic曲直mero noventa e

Oito’de tres de novemb「o de dois mil e vinte’que nOmeia os Conselheiros de Cult蝿

Para O mandato de dois mil e vinte a dois mil e vinte e quatro帝feita a leitura dos

nOmeS dos membros do Conselho e sua respectiva representa9aO, a Saber二

Representantes do Poder P軸co‥ da Secretaria Municipal de Cu-tura, Esporfe e Lazer

- TituIar: Antonio 」opes dos Santos e supIente‥ Edipo Lisboa Pimen勘da

Secreta「ia Municipal de TurlSm御Ambl澱 - Titula「: Jenifer Santana
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Cabra! e SupIente‥ DanieIe de Jesus MagaIh尋es Souza; da Sec「etaria Municipal de

Educa9aO - T軸ar‥ Jos6しucas Ma章重as De Eea e Suplente: C嘲ane Campos

Ros緬o; da Diretoria de DesenvoIvimento Econ6mico書T軸ar: Leoniee Ba書isfa dos

Sa調tos e SupIente‥ Adnaldo SiIva Lucena; da Camara Municipal de Vereadores -

T軸a「: Ana Maria dos Santos Goto e Suplente: AIdo Lisboa de Carvalho,

Representantes da Sociedade C刷: do Co-egiado Seto「ial de Arfesanato e Arfes

Visuais - Titular: Migue! Feneira Aradjo e Suplente: Josemar da Si!va Mendes; do

Colegiado Setoria! de Culturas lden鵬涌as - T軸ar‥ Adelson Cainana AIves, Suplente:

DanieIa Lumi Nascimento Watanabe; do Co-egiado Setorial de Cultura Popular -

Titu案ar: B胎s PimenteI’Suplente‥ Edmi-son da Concei鈎o de OIiveira; Titula「: Andfe

Agostinho dos San書os Souza’SupIente‥ I宣aiana Bomfim; do Colegiado Setorial de

Dan9a - TituIa「‥ Gab「ie書Fe!ipe dos Santos Souza’Suplente‥ Lorrane Vit6ria Santos;

do Colegiado Seforial de Entidades Re-igiosas - T軸ar‥ Luanしessa dos Santos,

Suplente: Helder Bo「ges Coutinho; do Co-egiado Setorial de lns軸96es nあ

Governamentais - Titula「‥ Ma「ia dos Santos SiIva, SupIente‥ Luzinete dos Santos;

do Colegiado SetoriaI de Literatu「a’Livro de Leitura - Titula「二F書orice Barreto de Me10

dos Santos, Suplente‥ Ni寒za Batista de Aradjo; do Colegiado SetoriaI de Mdsica -

T軸a「‥ Anten6genes Jos6 de Araqjo Paixao, Sup-ente‥ Laudi愉n da Luz Santos; do

Colegiado Setorial de Teatro - Titula「: EdiIson dos Santos, Suplente: Darlan Santos

Souza・ O Direto「 da CuItu「a exp-icou que’nOS termOS da lei que cria o Conselho

Munic圃de Po輔ca CulturaI, O mandato dos conselheiros de Cu阻ra 6 de quatro anos

e que OS rePreSentanteS da sociedade civ" at胎V6s dos CoIegiados Seto「iais foram

escolhidos de fo「ma democr甜ca, em reu南o com esta finaIidade no dia vinte e cinco

de setembro de dois mii e vinte’na Quadra de Esporfes do Co16gio Estaduai Antonio

Ba!bino e que por isso' SaO OS legftimos representantes dos setores da Cultura dentro

do Conselho’POdendo se「 alterados’SOmente em delibera9aO de cada co画ado. FaIou

ainda que os representantes do Poder P軸co sao indicados pelos titulares dos 6「gaos

munlCIPaiS e que’POr Ser de Iivre nomea9aO’na mudan9a de gestfo municjpal pode「a

OCOrrer a a!tera9fo dos 「epresentantes do Poder P踊co・ Logo ap6s, f訓ido o

COnStante no Termo de Posse e, fazendo a convoca9aO nOminaI, foram empossados

todos os Membros do Conse航o MunicipaI de Politica CuIturaL para o mandato de

dezenove de novembro de dois mi- e v輔e a dezojto de novembro de dois面! e vinte e

quatro. A senhora Jodia Ba汀etO de Me!o Sacramento salientou sobre a continuidade

do置慧S COmO 6「gfrograo ba謬que Se「aO d’SCut’das



no Conse!ho e este 6 o 6rgao superio「 da軸tica CuIturah Tendo sido empossados, OS

Conselheiros passaram a t「atar da esco冊a da direto「ia, que POr aClama9fo foram

eS∞輔os como presidente, O Senhor Luan Lessa dos Santos, COmO Vice-Presidente,

O Senhor MigueI Fe「reira Aradyo e como Secretaria-Geral, a Senhora F廟ce Baneto de

Melo dos Santos・ Em seguida, fdi de刷o o ca-enda「io de reuni6es ficando certo que

OCOrreraO tOdas as primeiras te「9aSrfei「as de cada mes" O Diretor de Cuitura submeteu

a aPreCia9aO a logomarca do Conselho’que tem COmO fundo a imagem do pandeiro

COmO SfmboIo da Cultura PopuIa「 e ap6s o d胤ogo restou ap「ovado em unanimidade,

Em seguida’naO havendo mais assunto a tratar, fdi encer「ada a Sessao de Posse dos

Membros do ConseIho MunicipaI de Politica CuItu「a- de Tape「ode lavrada a presente

ata que ap6s Iida' reStOu aPrOVada e assinada pe-os presentes. Eu, Jo創a Bar「eto de
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